
1. 다음그림은삼각형 ABC 에서변 BC 에평행한선분 DE 를중심으로
꼭짓점 A 가 변 BC 위에 오도록 접은 모양이다. ∠ABC = 70◦ 일 때,
∠x의 크기를 구하면?

① 30◦ ② 40◦ ③ 50◦ ④ 60◦ ⑤ 70◦



2. 다음그림의정오각기둥에서모서리 ED 와수직인
모서리의 개수는?

① 없다. ② 1 개 ③ 2 개

④ 3 개 ⑤ 4 개



3. 다음 그림은 직각 ∠XOY 의 삼등분선을 작도하는 과정이다. 작도
순서를 옳은 것은?

① ㉠ ㉡ ㉢ ② ㉠ ㉢ ㉡ ③ ㉡ ㉠ ㉢

④ ㉡ ㉢ ㉠ ⑤ ㉢ ㉡ ㉠



4. 다음 중 SAS 합동 조건을 만족하는 것은?

① AB = 5cm, BC = 4cm, ∠C = 40◦

② DE = 3cm, EF = 4cm, ∠E = 40◦

③ AC = 8cm, BC = 3cm, ∠A = 40◦

④ DE = 5cm, DF = 4cm, ∠F = 70◦

⑤ AB = 5cm, AC = 4cm, ∠B = 50◦



5. 정팔각형의 한 외각의 크기는?

① 45° ② 48° ③ 50° ④ 55° ⑤ 60°



6. 다음과 같이 한 직선 위에 네 점 A,B,C,D 가 차례대로 있을 때, 다음
보기 중 옳은 것을 모두 골라 기호로 써라.
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답:

답:

답:



7. 다음 그림은 직육면체의 일부를 잘라 만든 입체도형이다. 모서리 FH
와 꼬인 위치에 있는 모서리를 구하여라. (단, 모서리 AB = AB꼴로
표기)

답:

답:

답:

답:

답:



8. 세 변의 길이가 자연수이고, 세 변의 길이의 합이 30 인 삼각형 중, 두
변의길이의합이나머지한변의길이의 2 배가되는삼각형의개수를
구하여라.

답: 개



9. 다음 조건을 모두 만족하는 다각형은?

ㄱ. 모든 변의 길이와 내각의 크기가 같다.
ㄴ. 한 꼭짓점에서 그을 수 있는 대각선의 개수는 3 개이다.

① 사각형 ② 정오각형 ③ 육각형

④ 정육각형 ⑤ 정칠각형



10. 다음 그림에서 □ABCD 는 정사각형이고, △DCE 는 정삼각형이다.
선분AE 와 변CD 의 교점을 F 라고 할 때, ∠AFC 의 크기는?

① 90◦ ② 95◦ ③ 100◦ ④ 105◦ ⑤ 110◦



11. 다음 그림과 같이 점 A, B는 평면 P 위에 있고, 점 C, D, E는 평면
Q 위에 있다. 어느 세 점도 일직선 위에 있지 않다고 할 때, 이들 중
세 점으로 결정할 수 있는 서로 다른 평면의 개수를 구하여라.

답: 개



12. 다음 그림과 같은 정사면체의 각 모서리의 중점을 연결하여 입체도형
을 만들었다. 이 입체도형의 면의 개수를 구하여라.

답: 개



13. 다음 그림 가 와 같은 공 모양의 물통과 그림 나 와 같은 원통에 들어
있는 물의 양이 같도록 하려면 나 의 높이를 얼마로 결정해야 하는가?
(단, 두께는 생각하지 않는다.)

①
61
17cm ②

64
27cm ③

35
27cm

④
67
29cm ⑤

64

31
cm



14. 한 변의 길이가 같은 정삼각형과 정육각형 4 개씩으로 만든 팔면체가
있다. 이 팔면체의 한 면에 있지 않은 두 꼭짓점을 연결한 대각선의
개수를 구하여라.

답: 개



15. 다음 그림과 같이 밑면의 반지름의 길이가 3cm 인 원기둥에
물을 가득 채운 후, 공 6 개를 넣었더니 꼭 맞게 들어갔다.
흘러넘친 물의 부피를 구하여라.

답: cm3


